

• СОВЕТСКИЙ САХАЛИН  
г. Южно-Сахалинск

18 АПР 1951



Закончились гастролы в нашей области лауреата премии Ленинского комсомола Азербайджана, композитора, заслуженного деятеля искусств Азербайджанской ССР Полада Бюль-оглы. Сотни жителей южной части острова отдали должное искусству певцов и музыкантов эстрадного оркестра под управлением Григория Файна.

В течение семи вечеров в залах областного драмтеатра



имени А. П. Чехова, домов и дворцов культуры звучали песни — героические, лирические, шуточные.

**НА СНИМКЕ:** финал концерта. Исполняется шуточная песня «Хлоп-хлоп». Слева — Полад БЮЛЬ БЮЛЬ-оглы, справа — солисты: Станислав ГРОМОВ, лауреат Всероссийского конкурса Наталья ВАВРА, лауреат Всероссийского и Всесоюзных конкурсов Альберт АСАДУЛИН. Фото В. Карнаухова.